b-nek a-n levs vetiilete a — ¢, igy az a-ra meréleges m, magassag két derékszogi haromszoghdl fejezhetd ki:
(3) my =0 —(a—q)* = —¢".
Innen az allitas agy adodik, hogy (2) alapjan kikiiszoboljiik b-t, majd a-val osztunk és rendeziink:
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c+2q= T
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ac+2aq—l:

(4) b=3+e,
0
4 Y

Az (1) feltételnek szorosan véve csak a b > ¢ részét hasznéltuk fel, enélkiil a (2) szerinti a nem lehet haromszog
oldala. (3) és az allitas a (2)-t kielégits tetszés szerinti pozitiv a esetén akkor is érvényes marad, ha b-vel szemben
tompaszog van, de ¢g-t negativnak tekintjiik. Ha viszont ¢ mindig c vetiiletének abszolut értékeét jeloli, akkor tompaszogi
haromszog esetében b vetiilete a + g, és az allitas igy modosul: ¢ — 2¢ = 3a/4.
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Megjegyzés. (4)-et megkapjuk ugy is, hogy felirjuk a szelGszakaszok szorzatainak egyenl@ségét az A koril AB

sugarral irt kor altal a CA, CB egyeneseken létrehozott szeletekre.
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